
 

 

 
 

PLANINSKO DRUŠTVO  
ŠEMPETER 

VABI VSE LJUBITELJE GORA NA  

STOL 
V soboto, 4.7.2026 ob 05.00 uri 

 

 

Zberemo se na parkirišču trgovine Mercator, od koder se z izrednim 
avtobusom odpeljemo proti Ljubelju. Prestopimo mejo in se peljemo v 
smeri Celovca oz. Bistrice v Rožu. Ko prečimo reko Dravo peljemo v 
smeri doline Rute. Po 9 kilometrih ozke gorske ceste prispemo na 
parkirišče Trate, kjer se prične naša pot.  

S parkirišča nadaljujemo mimo zapornice po makadamski cesti. Nekaj 
časa bomo hodili po tej cesti, ter delno po peš  poti. Pot nas kmalu 
pripelje do razpotja za Celovško kočo, mi pa krenemo desni na oznakami 
“Hochstuhl – Klettersteig. 
Pot od razpotja se najprej prične rahlo vzpenjati čez melišča, nato pa 
zavije v levo in nas pripelje pred vstop v plezalni del poti. V začetku 
plezalnega dela naše poti se nekajkrat vzpnemo navpično s pomočjo 
številnih skob. V pomoč na bodo pri prečenju sklanega dela tudi večje 
število jeklenic. Skozi ruševje nas pot pripelje najprej na neizrazit greben, 
teren postane nekoliko bolj skalnat. Tu nam bodo ponovno v pomoč 
jeklenice.  Prispemo do vmesne vpisne skrinjice, nato pot postane 
nekoliko manj strma in zahtevna. Prečimo samo še glavni greben po 
slovenski strani in že je naš cilj pred nami.  Vračamo se pod vrhom 
Svačica do Celovške koče, kjer se združimo z drugo skupino in skupaj 
odidemo na izhodišče. 

Potrebujete dobro uhojene planinske čevlje in pohodne palice.  Obvezna 
uporaba  samovarovalnega kompleta in čelade kdor se bo podal na 
vrh Stola . Hrana in pijača iz nahrbtnika, ter na domu na Stolu in 
Celovški koči pod Stolom. Za vso pot s spustom, bomo potrebovali 
približno slabih osem ur hoje. Pot je primerna za planince  z dobro 
fizično kondicijo, vajenih zelo zahtevnih planinskih poti. 

 

 

 



 

 

Druga skupina  se na razpotju poda levo v smeri Celovške koče. Pot 
najprej še nekajkrat preči cesto, nato nas pripelje skozi redek gozd 
najprej  na Matschacher Alm (koče na planini so nekaj minut v levo z 
markirane poti). Od tu sledi še rahel vzpon in pot oz. cesta nas v nekaj 
minutah popelje do Celovške koče.  

Potrebujete dobro uhojene planinske čevlje in pohodne palice. Hrana in 
pijača iz nahrbtnika, ter na Celovški koči pod Stolom. Za vso pot in spust 
bomo potrebovali približno tri ure hoje. Pot je primerna za vse. V kolikor 
bi kdo imel tri ure premalo hoje bo dovolj časa, da se povzpne na hišni 
vrh Celovške koče, Ovčji vrh. Za kar bo potreboval dodatno uro 
nezahtevnega vzpona.  

 

Prijave zbiramo do  1.7.2026  oz. do zasedbe avtobusa na telefon 5701 

944 ali 031 501 244. Ne pozabite osebnega dokumenta, ker bomo 

prestopili mejo. 

 

            PRIDRUŽITE SE NAM NA VPONU NA    

                 DVATISOČAK V KARAVANKAH                   

                                 


